
※令和７年度「家庭の日」県民運動啓発ポスター 

生徒の部　特選　西尾市立平坂中学校３年　岩下　空真 さんの作品です。
いわした　　 あ さね

毎月第3日曜日は「家庭の日」
　家庭は、子どもが親やきょうだいなど家族とのふれあいを通じて基本的な生き方を身につけ、人
間形成の基礎を培い、豊かな自己をつくりあげていく大切な場です。
　ところが今日、地域社会の人間関係が希薄になるとともに、核家族化の進行やきょうだい数の減
少などで、子どもが様々な人々と接しながら育つ機会が少なくなっています。
　また、大人も子どもも大変忙しい生活を送っているこの頃、家庭内での親子の対話も少なくなっ
てきています。
　そこで、愛知県では、子どもの健やかな成長を願い、家族みんなが顔をそろえてふれあいを深めて
いくための日として、毎月第３日曜日を「家庭の日」とし、その普及と啓発に取り組んでいます。
　忙しさに流されてしまいがちな毎日ですが、どうか時間をさいて家族の話し合いのひとときを持っ
ていただき、「家庭の日」をきっかけに、家族のふれあいを深めていただくことを願っています。

「家庭の日」ってなあに？

毎月第3日曜日は「家庭の日」

親と子の対話がつくるよい家庭

交通安全って　なあに？
●交通事故に　あわないためには　どうすれば　いいかな？

外で　元気よく　遊ぼう
●おうちの人に　子どものころの　遊びを　聞いてみよう。
　　　　

地球と　もっと　仲良く　なろう
●地球を守るため　私達は　どんなことに　気をつけたら　よいのかな？

　おうちの人にも　聞いてみよう。

やって良いこと　悪いこと
●おうちの人と　約束していることは　なあに？　どうしてかな？

青少年の被害・非行防止に取り組む県民運動［夏期］（７月～８月）

水は　みんなの　宝物
●水を　大切にするため　みんなで　気をつけて　いることは　どんなことかな？

「いざ」と　いうとき　あわてないように　しよう
●いざというとき（台風や地震のとき）にいる　大切なものは　何かな？

　あなたの家では　そろっているかな？

本と　仲良し　お友達
●今まで　読んだ本で　一番　良かったと思う　本は　何かな？

　そのなかで　心に　残っているのは　どんなこと？　　　　　 青少年によい本をすすめる県民運動強調月間

芸術に　親しみ　いっぱい　運動しよう
●おうちの人と　スポーツをしたり　美術館や　博物館へ　行ったりしたことが　ありますか？

　何が　楽しかったかな？　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　子ども・若者育成支援県民運動強調月間

大切な　おうちの　仕事
●たくさんある　おうちの仕事　だれが　何をしているのかな？　あなたがやっている　お手伝い　なあに？

     青少年の被害・非行防止に取り組む県民運動［冬期］（12/20～1/10） 

小さな　親切　忘れずに
●あなたがしたことで　人に　喜んでもらえたことは　どんなこと？

みんな　そろって　楽しい　ごはん
●おうちの人と　いっしょに　お料理を　作ってみよう　　　　　 「家庭の日」県民運動強調月間

みんな　仲良し　世界の子ども
●世界の中で　日本は　どこにあるのかな？　行ってみたい　外国は　どこかな？

4月19日

5月17日

6月21日

7月19日

8月16日

9月20日

10月18日

11月15日

12月20日

1月17日

2月21日

3月21日

愛知県青少年育成推進
キャラクター「ゆうりぃ」

令和８年度
家族みんなで話しあってみよう！！ 
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●朝のあいさつをする　　　 　　●家族と一緒に食事をとる 
●家庭での家事を分担する 　　　●一緒にスポーツをする 
●地域のボランティアに参加する　など 

みんなの工夫でそれぞれの家庭にあった 
楽しい「家庭の日」を作っていきましょう。

さあ！はじめましょう
あなたのいえの「家庭の日」

平松　慶悟さん 
ひらまつ　　　けい  ご

幸田町立中央小学校４年

令和７年度 「家庭の日」県民運動啓発ポスター入賞作品

　家族みんなが和やかに話し合う機会が少なくなってき
ているこの頃、家族そろって楽しく過ごす日を設けてみ
てはいかがでしょうか。 

会話を増やすためには・・・ 

岩下　空真さん 
いわ   した あ     さね

西尾市立平坂中学校３年
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石川　実咲希さん
いしかわ         み　さ　き

一宮市立葉栗小学校６年

入選

中村　結愛さん
なかむら         ゆ　あ

名古屋市立千種中学校３年

穴井　陽菜乃さん
あな い          ひ　な　の

岡崎市立矢作北中学校１年

入選

入選


